
ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE

WEBINÁR - Ako využiť AI v modernej ambulancii

www.healthhub.sk     

📅 Termín: 14. 5. 2026 
⏰ Čas: 15:00 – 17:00 
💻 Forma: online webinár (ZOOM)
🎓 2 kredity pre členov SLK a SKSaPA
👤 Lektori: Ivona Matulík-Langner, Peter Šebo

POPIS
Ste lekár a zaujíma vás, ako vám umelá inteligencia môže uľahčiť prácu? Tento špecializovaný webinár pre
začiatočníkov vás krok za krokom prevedie základmi AI a najmä praktickým využitím nástrojov umelej
inteligencie v každodennej praxi. Tento webinár je navrhnutý tak, aby vám poskytol nielen teóriu, ale aj
praktické ukážky priamo zo zdravotníckej praxe. Dozviete sa, ako si ušetriť čas v ambulancii - hodiny
týždenne na to, čo dáva naozaj zmysel. A to najlepšie? Získate 15-20 konkrétnych AI promptov, ktoré viete
okamžite použiť priamo v praxi.

PROGRAM  
15:00 - 15:10 Úvod do umelej inteligencie. Definovanie cieľov webinára a vysvetlenie, ako môže AI pomôcť v
ambulancii, nemocnici aj pri odbornej príprave.
15:10 – 15:25 Predstavenie hlavných AI nástrojov ako ChatGPT, Perplexity AI, NotebookLM, Gamma a Prompt
Cowboy a ich využitie v zdravotníckej praxi.
15:25 – 15:50 Ako využívať ChatGPT ako asistenta na tvorbu a úpravu textov, zrozumiteľné vysvetlenie diagnóz
pacientovi, prípravu odborných podkladov či rýchle spracovanie administratívy.
15:50 – 16:10 Ako vyhľadávať odborné informácie cez Perplexity a pracovať s väčším množstvom dát pomocou
NotebookLM. Perplexity ako nástroj na vyhľadávanie aktuálnych medicínskych informácií, guidelineov a štúdií s
citáciami. NotebookLM a práca s väčším množstvom dokumentov, anamnéz, odborných materiálov alebo
nahrávok, z ktorých vie vytvoriť prehľadné zhrnutia a odpovedať na otázky podľa nahraných zdrojov.
16:10 – 16:25 Predstavenie nástroja Gamma na rýchlu tvorbu prehľadných zdravotníckych prezentácií pre
odborné účely, porady, lekárske kongresy.
16:25 – 16:40 Správne formulovanie zadania a ako pomocou Prompt Cowboy získať kvalitné výstupy z AI.
Formulovanie kvalitného zadania tak, aby z AI nástrojov dostali presné, použiteľné a časovo úsporné výstupy.
16:40 – 16:55 Zásady bezpečného a etického používania AI vrátane ochrany údajov a zachovania odborného
úsudku. Odporúčania, ako AI používať bezpečne a zodpovedne v súlade s etickými princípmi a potrebou
zachovať odborný úsudok lekára.
16:55 – 17:00 Zhrnutie hlavných poznatkov a Q&A účastníkov. 

Cieľom školenia nie je nahradiť lekára, ale ukázať mu, ako si pomocou AI uľahčiť rutinné úlohy, zrýchliť prácu 
s informáciami a získať viac priestoru na starostlivosť o pacienta.
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